
 

Zamestnanecký grantový program Kia:  Starajme sa o lepší život 
 
Žilina, 17. február 2009  
 
Starajme sa o lepší život je názov prvého zamestnaneckého grantového programu 
Kia Motors Slovakia s.r.o., ktorý vyhlasuje prostredníctvom Nadácie Pontis. Cieľom 
programu je zaangažovať zamestnancov, aby vo svojom okolí podporili odporúčaním, 
alebo priamym zapojením sa do projektu neziskovej organizácie, miestnej 
samosprávy, alebo školy. Zamestnanecký grantový program Kia je nástroj, ktorým sa 
napĺňa súčasná stratégia Nadačného fondu Kia Motors Slovakia v Nadácii Pontis - 
zvyšovanie kvality života prostredníctvom podpory environmentálnych a sociálnych 
projektov. Dôraz kladie Kia taktiež na zvýšenie mobility občanov.     
 
O grant môžu žiadať neziskové organizácie, miestne samosprávy, školy, ktorých projekt bude 
realizovaný v žilinskom kraji. Projekty musia byť zamerané na ochranu životného prostredia, 
ochranu kultúrneho dedičstva, na podporu znevýhodnených skupín alebo 
nazvyšovanie mobility občanov. Grantový program celkovo prerozdelí 16 597 EUR z nadačného 
fondu, pričom maximálna výška grantu na realizáciu jedného schváleného projektu je 1 500 
EUR.  
 
Posledný termín pre zasielanie žiadostí o grant do Nadácie Pontis je 20. marec 2009. Termín 
realizácie podporených projektov je naplánovaný na obdobie od apríla do októbra 2009. 
O finančnú  podporu z nadačného fondu sa môže uchádzať len projekt, ktorý písomne odporučí 
zamestnanec spoločnosti Kia. 
 
Úplne znenie grantovej výzvy nájdete na www.nadaciapontis.sk/granty. Ďalšie informácie 
poskytne programový koordinátor Norbert Maur, email: norbert.maur@nadaciapontis.sk,  tel. 
02/5710 8122. 
 
 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Nadácia Pontis                 www.nadaciapontis.sk 
Nadácia Pontis je jednou z najväčších grantových a operačných nadácií na Slovensku. Podporuje firemnú filantropiu 
a presadzuje zodpovedné podnikanie. S firmami spolupracuje pri realizácii ich filantropických aktivít a poskytuje im 
poradenstvo pri tvorbe filantropickej stratégie. Realizuje prieskumy, vydáva publikácie, pripravuje vzdelávacie 
podujatia, organizuje ocenenie Via Bona Slovakia. Spravuje nadačné fondy, prostredníctvom ktorých firmy realizujú 
svoje darcovské aktivity. Nadácia Pontis je administrátorom združenia Business Leaders Forum. Projektmi v oblasti 
demokratizácie a rozvojovej pomoci podporuje disidentov a občiansku spoločnosť v Bielorusku a na Kube. Skúsenosti 
Slovenska nadobudnuté v procese transformácie a následného zápasu o otvorenú demokratickú spoločnosť využíva na 
Balkáne. Presadzuje zahraničnú politiku Slovenska a Európskej únie, založenú na hodnotách demokracie, rešpektovaní 
ľudských práv a solidarite. 
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